
Oficiul Național de Implementare a
Proiectelor în domeniul Mediului
susține gestionarea deșeurilor în
orașul Nisporeni

15 octombrie, 2024 - Directorul Oficiul Național de Implementare a Proiectelor în
domeniul Mediului (ONIPM), Nicolae Arnaut, a participat astăzi alături de Ministrul
Mediului, Sergiu Lazarencu, la evenimentul dedicat dotării orașului Nisporeni cu
echipamente moderne pentru gestionarea deșeurilor. Acest eveniment reprezintă un
pas semnificativ în implementarea proiectelor de mediu susținute prin Fondul Național
pentru Mediu și contribuie la dezvoltarea unui sistem eficient și sustenabil de
gestionare a deșeurilor în Republica Moldova.

În vederea realizării acestui proiect, din Fondul Național pentru Mediu s-au alocat  circa
1,5 milioane de lei, bani care au fost utilizați pentru achiziționarea a aproximativ 1000
de tomberoane de diferite dimensiuni și a unei autospeciale de compactare și
transportare a deșeurilor.

Echipamentele vor fi utilizate pentru colectarea deșeurilor în mod separat, chiar din
luna octombrie curent, astfel, vor ajuta la implementarea unui sistem de colectare
selectivă a deșeurilor în orașul Nisporeni, iar prin promovarea unui comportament
responsabil cetățenii vor contribui la promovarea colectării selective și la protejarea
mediului.

 Proiectul de mediu este o componentă esențială a proiectului național „Deșeuri solide
în Republica Moldova” și face parte din Regiunea de Management a Deșeurilor 5, ce
include și raioanele Călărași și Ungheni. Aceste raioane au înregistrat cele mai bune
rezultate în cadrul acestui proiect, consolidând astfel exemplele de bune practici în
domeniul gestionării deșeurilor.

Oficiul Național de Implementare a Proiectelor în Domeniul Mediului reiterează
îndemnul către autoritățile locale și primării de a pregăti și depune proiectele tehnice



necesare pentru a accesa finanțarea din Fondul Național pentru Mediu.

Vă îndemnăm să urmăriți în continuare pagina ONIPM pentru a afla detaliat când va fi
lansat un nou apel de finanțare, ce oferă oportunități suplimentare pentru
modernizarea infrastructurii de mediu și îmbunătățirea proceselor de gestionare a
deșeurilor în localitățile din întreaga țară.

Oficiul Național de Implementare a Proiectelor în domeniul Mediului continuă să
susțină implementarea proiectelor de mediu prin Fondul Național pentru Mediu,
contribuind la realizarea obiectivelor strategice în domeniul protecției mediului și
dezvoltării durabile.  

        


